
D
ES

C
R

IP
TIO

N
/ D

E
S

C
R

IP
C I Ó

N
:

ITE
M

N
O

.
/ AR

TIC
LE

N
O

./ AR
TIC

U
LO

N
O

 :P269180/181/187

*
R

eplaceable
Part

M
ade

in
Vietnam

/ Fabriqu
é

au
V

ietnam
/ H

echo
en

Vietnam
P

age
1

of 3

PA
R

TS LIST / LISTE D
ES PIÈC

ES / LISTA
 D

E PIEZA
S

 C
ALIFO

R
N

IA KIN
G

 B
ED

/ TR
ÈS

 G
R

A
N

D
 LIT C

ALIFO
R

N
IEN

/ C
A

M
A

 TAM
AÑ

O
 C

A
LIFO

R
N

IA
 KIN

G

For assem
bly instruction video, please go to: w

w
w

.m
yfurnitureeinstructions.com

R
esidential U

se O
nly

x1 H
eadboard panel

x1 Tête de lit 
x1 P

anel de la cabecera

x1 Footboard P
anel

x1 P
ied de lit

x1 P
anel de pie de cam

a

x2 S
ide R

ail
x2 Traverse
x2 Travesaño lateral

x8 H
anger B

olt ∅
5/16"x88m

m
x8 B

oulon-vis ∅5/16"x88m
m

x8 P
erno de suspensión ∅5/16"x88m

m

 x8 H
ex nut ∅5/16"

 x8 É
crou hexagonal ∅

5/16"
 x8 Tuerca hexagona ∅5/16"

x10 W
ood S

crew
 #8x25m

m
x10 V

is à bois #8x25m
m

x10 Tornillo para m
adera #8x25m

m

 x1 O
pen W

rench ∅5/16" 
 x1 C

lé à fourche ∅
5/16"

 x1 Llave de boca ∅5/16"
*

*
*

*
x8 Flat W

asher ∅5/16"x19x2m
m

x8 R
ondelle plate ∅5/16"x19x2m

m
x8 A

randela plana ∅5/16"x19x2m
m

x8 Lock w
asher ∅5/16"

x8 R
ondelle de blocage ∅

5/16"
x8 A

randela de S
eguridad ∅

5/16"
*

*

x5 S
lat

x5 Latte
x5 Listón *

 x10 C
enter leg

 x10 P
attes centrales

 x10 P
atas centrales

*

x1 H
eadboard Legs (Left &

 R
ight)

x1 P
attes de la tête de lit (gauche et droite)

x1 P
atas de cabecera (izquierda y derecha)

x1 S
afety R

ail
x1 G

arde-corps
x1 B

aranda de seguridad
*

*

*

*
*

x8 A
llen bolt ∅5/16"x45m

m
x8 V

is à tête creuse hexagonale ∅5/16"x45m
m

x8 P
erno A

llen ∅5/16"x45m
m

x1 A
llen K

ey 5m
m

x1 C
lé hexagonale 5m

m
 

x1 Llave A
llen5m

m *

x8 Flat W
asher ∅5/16"x16x2m

m
x8 R

ondelle plate ∅5/16"x16x2m
m

x8 A
randela plana ∅5/16"x16x2m

m *

*

A
B

C
D

E
F

G
H

I
J

K
L

M
N

P
Q



D
ES

C
R

IP
TIO

N
/ D

E
S

C
R

IP
C I Ó

N
:

P
age

2
of 3

AS
S EM

B
LY

INS
TRU

C
TIO

N
S

/ N
O

TIC
E

D
E

M
O

N
TAG

E
/ IN

S TR
U

C
C

IO
N

ES
D

E
M

O
N

TA
JE

ITE
M

N
O

.
/ AR

TIC
LE

N
O

./ AR
TIC

U
LO

N
O

*
R

eplaceable
Part

M
ade

in
Vietnam

/ Fabriqu
é

au
V

ietnam
/ H

echo
en

Vietnam

A

B

B

C

D

E

E

L3

QF

5

1

K
JI

2

4

 :P269180/181/187

For assem
bly instruction video, please go to: w

w
w

.m
yfurnitureeinstructions.com

R
esidential U

se O
nly

R
esidential U

se O
nly

 C
ALIFO

R
N

IA KIN
G

 B
ED

/ TR
ÈS

 G
R

A
N

D
 LIT C

ALIFO
R

N
IEN

/ C
A

M
A

 TAM
AÑ

O
 C

A
LIFO

R
N

IA
 KIN

G



D
ES

C
R

IP
TIO

N
/ D

E
S

C
R

IP
C I Ó

N
:

M
ade

in
Vietnam

/ Fabriqu
é

au
V

ietnam
/ H

echo
en

Vietnam

ITE
M

N
O

.
/ AR

TIC
LE

N
O

./ AR
TIC

U
LO

N
O

*
R

eplaceable
Part

P
age

3
of 3

R
EPLA

C
EA

B
LE PA

R
T / PA

R
TIE R

EM
PLA

Ç
A

B
LE / PA

R
TE R

EEM
PLA

ZA
B

LE

x1 R
P

269180-LE
G

L-Left Leg
                       P

atte de gauche
                       P

ata izquierda

x1 R
269180-LE

G
R

-R
ight Leg

                                  P
atte de droite

                                  P
ata derecha

x1 R
P

269180-H
W

K
IT-H

ardw
are kit list

     Liste des pièces de quincaillerie
     Lista del kit de m

ateriales

x5 R
P

269181-S
LA

T-S
lat

                                 Lattes
                                 Listones

x10 R
P

269181-S
U

LE
G

-C
enter leg

                                     P
attes centrales

                                     P
atas centrales

x10 R
P

269181-S
C

R
E

W
-W

ood S
crew

                                         V
is à bois

                                         Tornillo para m
adera

x1 R
P

269187-H
W

K
IT-H

ardw
are kit list

     Liste des pièces de quincaillerie
     Lista del kit de m

ateriales

x1 R
P

269180-R
A

IL-S
afety R

ail
          G

arde-corps
          B

aranda de seguridad

x 10 R
C

-FG
-W

H
ITE

-W
hite  Leveler

                                P
atin réglable

                                N
ivelador

*
*

*

*
*

*
*

*

*

 :P269180/181/187

For assem
bly instruction video, please go to: w

w
w

.m
yfurnitureeinstructions.com

R
esidential U

se O
nly

 C
ALIFO

R
N

IA KIN
G

 B
ED

/ TR
ÈS

 G
R

A
N

D
 LIT C

ALIFO
R

N
IEN

/ C
A

M
A

 TAM
AÑ

O
 C

A
LIFO

R
N

IA
 KIN

G


	P269 Model (1)
	P269 Model (1)
	P269 Model (1)

